CAMINO DE SANTIAGO PORTUGUÉS 2022
9 días
G-408
Salidas: Diarias todo el año.

Hoteles previstos: Hoteles, Casas Rurales o Pazos (En caso de Pazos o Casas Rurales fuera del camino transporte incluido hasta las mismas) Todos los alojamientos han sido personalmente elegidos y supervisados

Servicios incluidos:
· Desayuno diario.
· Transporte de mochila/maleta para cada una de las etapas (máximo 18Kg). Un bulto por persona.
· Servicio de asistencia telefónica 24 horas.
· Kit de Peregrino con Credencial, concha y dossier informativo ampliado para la realización del Camino.
· Visitas con guía local en Santiago de Compostela (visita regular).
· Traslado de llegada de Oporto a Tui y salida en Santiago.
· Obsequio de Bolsa de viaje.

Servicios no incluidos: 
· 2% Fee bancario
· Tiquetes aéreos
· Tasas aeroportuarias
· Bebidas o extras		
· Servicios no mencionados en el programa
· Visitas opcionales
· Tarjeta de asistencia médica

	Precios por persona en U$D

	Habitación / Clase
	Única

	Hab. Doble
	1.005

	Supl. Single
	535

	Supl. Media pensión (8 cenas)
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DIA 1º OPORTO - TUI
Llegada a Oporto y traslado a Tui, donde comenzara el camino. Llegada y alojamiento

DIA 2º TUI - PORRIÑO 19 Km. aprox.
Desayuno. Salida y una vez pasado el templo de San Bartolomeu de Rebordáns el trayecto marcha hacia O Porriño, por el puente de San Telmo, sobre el río San Simón. Continuación por senderos y desvíos que discurren en paralelo a la carretera, pero con buena señalización hasta llegar a Ribadelouro. Cruzando una zona industrial y termina en el centro urbano de O Porriño. En Porriño destaca su ayuntamiento, un edificio del s. XIX. Alojamiento.

DIA 3º PORRIÑO - REDONDELA 16 Km. aprox.
Desayuno. Salida de O Porrino por la ruta para entra al municipio de Mos, donde se puede visitar la iglesia de Santa Eulalia y el Pazo de los Marqueses. Después se empieza la subida por la Rúa dos Cabaleiros donde está un crucero llamado “Crucero dos Cabaleiros”. Comienza entonces el ascenso hacia el alto de Inxertado e Infesta, hacia alcanzar el punto más alto en la capilla de Santiaguiño de Anta en la que se pueden ver varios motivos Jacobeos como el Apóstol o la cruz. Comienza un descenso empinado y rápido a Redondela donde podemos disfrutar del Convento de Vilavella, el viaducto y la iglesia de Santiago. Alojamiento.

DIA 4º REDONDELA - PONTEVEDRA 18 Km aprox.
Desayuno. Salida por la capilla de Dolores y siguiendo las flechas amarillas a través de un área arbolada a Setefontes Arcade, en el municipio de Soutomaior, conocido por su Castillo del S. XIII, para cruzar el histórico Pontesampaio. Existen varios miradores cerca desde los que se puede tener unas vistas maravillosas a la Ria de Vigo. Llegada a Pontevedra, donde destaca el Santuario de la Virgen de la Peregrina. Alojamiento.

DIA 5º PONTEVEDRA - CALDAS DE REIS 23 Km aprox.
Desayuno, salida por las localidades de Pontecabras, Alba, Reiriz, Lombao Maceira, San Mauro, Ponte Balbón, O Ameal y Tivo, donde destaca en este tramo la Iglesia de San Martín de Agudelo, en Barro, donde puedes ver la mano del maestro Mateo. Pasado el río Agra, Caldas de Reis se aproxima cada vez más. Caldas es una villa termal de larga tradición. Las aguas termales y curativas vienen desde la época romana. Alojamiento. 

DIA 6º CALDAS DE REIS - PADRÓN 17 Km aprox.
Desayuno. Esta etapa ahonda a los peregrinos en el Valle de Bermaña y sus antiguos bosques. Además de lugares como Bermaña, Santa María de Carracedo, Eirigo, O Pino, San Miguel de Valga e Infesta. Valga está muy próxima a Pontecesures. Lindando con Pontecesures está Padrón. Alojamiento.

DIA 7º PADRÓN - SANTIAGO DE COMPOSTELA 26 Km aprox.
Desayuno y comienzo de la última etapa pasando por Iria Flavia y por Escravitude, con su iglesia barroca, para luego salir a la Rúa de Francos, donde se encuentra el considerado “cruceiro” más antiguo de Galicia. Llegada a O Milladoiro, A Rocha Vella y finalmente a Santiago de Compostela por Porta Faxeira. A Rúa do Franco, emblemática por sus muchos bares y restaurantes, que conduce a los peregrinos hasta la misma Praza do Obradoiro. Alojamiento.

DIA 8º SANTIAGO DE COMPOSTELA 
Desayuno. Mañana libre para asistir a la Misa del Peregrino. Por la tarde a las 18:00 visita panorámica de la ciudad con guía local para conocer la Plaza de Platerías, Fonseca, Obradoiro, Parador de los Reyes Católicos, Plaza de Inmaculada, Quintana y las Calles Nova y del Vilar. Alojamiento.

DIA 9º SANTIAGO DE COMPOSTELA 
Desayuno, traslado al aeropuerto y…

FIN DE NUESTROS SERVICIOS

