CAMINO DEL NORTE POR TRAMOS 2022
G-409
Salidas: Diarias todo el año.

Hoteles previstos: Hoteles, Casas Rurales o Pazos (En caso de Pazos o Casas Rurales fuera del camino transporte incluido hasta las mismas) Todos los alojamientos han sido personalmente elegidos y supervisados

Servicios incluidos:
· Desayuno diario.
· Transporte de mochila/maleta para cada una de las etapas (máximo 18Kg). Un bulto por persona.
· Servicio de asistencia telefónica 24 horas.
· Kit de Peregrino con Credencial, concha y dossier informativo ampliado para la realización del Camino.
· Traslado de llegada y salida según itinerario.
· Obsequio de Bolsa de viaje.

Servicios no incluidos: 
· 2% Fee bancario
· Tiquetes aéreos
· Tasas aeroportuarias
· Bebidas o extras		
· Servicios no mencionados en el programa
· Visitas opcionales
· Tarjeta de asistencia médica

	Precios por persona en U$D
	
	

	Recorrido / Habitación
	Hab. Doble
	Supl.
Indiv.
	Supl.
M.P

	TRAMO 1
	990
	485
	220

	TRAMO 2
	885
	420
	190

	TRAMO 3
	1.200
	560
	285

	TRAMO 4
	925
	470
	220

	TRAMO 5
	1.175
	645
	345




TRAMO 1. SAN SEBASTIAN - BILBAO
DIA 1º SAN SEBASTIAN
Llegada a San Sebastián, traslado y alojamiento.

DIA 2º SAN SEBASTIAN - ZARAUTZ  22 Km aprx.
Desayuno. Salida de San Sebastián para subir al Monte Igueldo, luego avanzamos un largo tramo en ligero ascenso y descenso para llegar a Orio por una bonita senda. De Orio a Zarautz superamos otras dos pequeñas colinas para terminar en descenso con preciosas vistas de Zarautz, y de Getaria.  Alojamiento.

DIA 3º ZARAUTZ - DEBA 22 Km. aprox.
Desayuno. Bonita etapa con espectaculares vistas sobre la costa con tres ascensos, a la salida de Zarautz, a la salida de Zumaia y al llegar a Itzia para terminar con una fuerte bajada a Deba. Alojamiento.

DIA 4º DEBA - MARKINA  24Km aprox.
Desayuno. Esta etapa transcurre por un duro y bellísimo recorrido por montaña que nos regala preciosas estampas de los característicos valles rurales vascos, con caseríos, bosques y praderas. El ascenso más fuerte de la jornada es partir de Olatz, el Monte Arno. Alojamiento.

DIA 5º MARKINA - GERNIKA 23 Km aprox.
[bookmark: _GoBack]Desayuno. Otra etapa montañosa, que transcurre por un sinfín de senderos, trochas, pistas de tierra y carreteras locales donde no se ve el mar y cuyos motivos culturales principales son el Monasterio de Zenarruza y la ciudad de Gernika. Alojamiento. 

DIA 6º GERNIKA - LEZAMA 21 Km aprox.
Desayuno. Hoy seguimos alejados de la costa; hasta Goikolexea avanzamos por terreno montañoso, con desniveles frecuentes. El mayor ascenso es al inicio de la etapa, con casi 300 metros de desnivel en 3 kilómetros. Alojamiento.

DIA 7º LEZAMA - BILBAO 11 Km aprox.
Desayuno. Para finalizar una etapa muy corta que nos lleva directamente al Casco Viejo de Bilbao, pasando antes por la basílica de Nuestra Señora de Begoña. Alojamiento.

DIA 8º BILBAO 
Desayuno, traslado al aeropuerto y…


FIN DE NUESTROS SERVICIOS


TRAMO 2. BILBAO - SANTANDER
DIA 1º BILBAO
Llegada a Bilbao, traslado y alojamiento.

DIA 2º BILBAO - PORTUGALETE 20 Km aprx.
Desayuno. Salida atravesando el Gran Bilbao para iniciar la etapa más urbana del Camino del Norte hacia Portugalete pasando por Barakaldo y Sestao. Alojamiento.

DIA 3º PORTUGALETE - CASTRO URDIALES 27 Km. aprox.
Desayuno. Un largo camino nos conduce a la playa de La Arena, donde nos reencontramos felizmente con el mar Cantábrico; luego, por un camino peatonal reseguimos sus bellos acantilados para entrar en Cantabria y llegar a bonito pueblo de Castro Urdiales. Alojamiento.

DIA 4º CASTRO URDIALES - LAREDO 27 Km aprox.
Desayuno. Interesante etapa de bellos paisajes costeros, con acantilados, playas y calas, bosques de pinos y encinas, y verdes y anchos valles interiores con desniveles moderados. Alojamiento.

DIA 5º LAREDO - GÜEMES 29 Km aprox.
Desayuno. Salida del puntal de Laredo para cruzar a Santoña en barca. La etapa pasa por dos largas playas, la de Berria y la de Noja, luego se desvía tierra adentro para finalizar en Güemes. Alojamiento. 

DIA 6º GÜEMES - SANTANDER 12 Km aprox.
Desayuno. Etapa corta para finalizar y sin desniveles donde tomando un barco en Somo cruzamos a la Bahía de Santander, capital de Cantabria y ciudad que bien merece una visita reposada. Alojamiento.

DIA 7º SANTANDER 
Desayuno, traslado al aeropuerto y…

FIN DE NUESTROS SERVICIOS


TRAMO 3. SANTANDER - GIJON
DIA 1º SANTANDER
Llegada a Santander, traslado y alojamiento.

DIA 2º SANTANDER - SANTILLANA DE MAR 37 Km aprx.
Desayuno. Etapa larga y con asfalto. La salida de Santander es larga y engorrosa, pero luego avanzamos por pistas rurales con desniveles moderados para terminar en Santillana del Mar, una de las más interesantes villas monumentales de la costa cantábrica. Alojamiento.

DIA 3º SANTILLANA DE MAR - COMILLAS 22 Km. aprox.
Desayuno. Etapa plácida e interesante, aunque casi siempre alejados del mar. Hoy acabamos en Comillas, localidad de arquitectura pintoresca, en la que destacan los edificios construidos en el siglo XIX por los emigrantes regresados de América. Alojamiento.

DIA 4º COMILLAS - COLOMBRES 29 Km aprox.
Desayuno. Etapa de marcado carácter rural con algunos desniveles donde la localidad de San Vicente de la Barquera y su ría son el atractivo paisajístico y cultural de la jornada. A la salida de Unquera, casi al final de la etapa, abandonamos Cantabria para entrar en Asturias. Alojamiento.

DIA 5º COLOMBRES - LLANES 23 Km aprox.
Desayuno. Etapa plácida y de bonitos paisajes donde la única subida la encontramos a la salida de Andrín, aunque ni tan siquiera llega a los 100 metros de desnivel. La etapa finaliza en la villa monumental de LLanes. Alojamiento. 

DIA 6º LLANES - RIBADESELLA 31 Km aprox.
Desayuno. Etapa larga y de desniveles moderados pasando cerca de bellísimas playas como la de Torimbia. Luego, el itinerario gira una vez más tierra adentro a través de zonas rurales para finalizar en Ribadesella, villa marinera situada en el gran estuario de la desembocadura del río Sella. Alojamiento.

DIA 7º RIBADESELLA - COLUNGA 31 Km aprox.
Desayuno. Etapa paisajísticamente interesante, con monte y buenas vistas sobre la costa, y con el paso junto a varias playas como Santa Marina, La Espasa y La Isla para llegar a Colunga. Alojamiento.

DIA 8º COLUNGA - VILLAVICIOSA 17 Km aprox.
Desayuno. Etapa corta lejos de la costa por un terreno más montañoso que en las etapas precedentes atravesando minúsculos núcleos rurales, sin bares ni restaurantes, para llegar a Villaviciosa, la Capital de la Manzana. Alojamiento.
DIA 9º VILLAVICIOSA - GIJON  29 Km aprox.
Desayuno. Salida por la iglesia románica de San Juan de Amandi, monumento más importante de Villaviciosa. Esta es una de las etapas más duras de toda la ruta, con dos ascensos importantes y una larga entrada a Gijón. Alojamiento.

DIA 10º GIJON 
Desayuno, traslado al aeropuerto y…

FIN DE NUESTROS SERVICIOS


TRAMO 4. GIJON - RIBADEO
DIA 1º GIJON 
Llegada a Gijón, traslado y alojamiento.

DIA 2º GIJON - AVILES 25 Km aprx.
Desayuno. Salimos de Gijón por las largas avenidas de Galicia y Argentina, y entramos en Avilés recorriendo suburbios urbanos e industriales; sin embargo, el tramo central de la etapa transcurre por un sosegado entorno plenamente rural. El magníficamente rehabilitado casco antiguo de Avilés centra el interés cultural de la jornada. Alojamiento.

DIA 3º AVILES - CUDILLERO 30 Km. aprox.
Desayuno. Etapa en su mayor parte por pistas de asfalto, con desniveles frecuentes, aunque en general, moderados. El itinerario transcurre por el interior, sólo acercándonos a la costa al inicio en la localidad de Salinas y al final terminando en el precioso pueblo pesquero de Cudillero. Alojamiento.

DIA 4º CUDILLERO - BALLOTA 23 Km aprox.
Desayuno. Etapa con desniveles frecuentes pero moderados, y con una sola aproximación a la costa en La Concha de Artedo. La finalización de las obras de la autovía A-8, de colosales viaductos, ha dado estabilidad a la traza del itinerario, sometida durante muchos años a constantes cambios. Alojamiento.

DIA 5º BALLOTA - LUARCA 24 Km aprox.
Desayuno. Estamos frente a una de las etapas más bellas de todo el Camino del Norte con vistas sobre los acantilados, con acceso a playas, bien señalizado y con servicios que terminan, tras cruzar el rio Esva, en la villa marinera de Luarca. Alojamiento.

DIA 6º LUARCA - NAVIA 20 Km aprox.
Desayuno. Hoy avanzamos alejados de la costa, por pistas y caminos cómodos, con desniveles moderados, pasando por numerosas localidades con servicios, y siguiendo en buena parte el eje de la semivacía nacional N-634, la cual cruzamos varias veces. El paso por la ciudad industrial de Navia, de casi diez mil habitantes, marca la pauta de la jornada. Alojamiento.

DIA 7º NAVIA - RIBADEO 31 Km aprox.
Desayuno. La etapa a Ribadeo, alejada de la costa y, aunque algo anodina, siempre avanzamos por cómodas pistas tierra y carreteras locales. Entramos en Ribadeo, ya en Galicia, por el penoso carril peatonal del Puente de los Santos, sobre la ría del Eo. Alojamiento.

DIA 8º RIBADEO
Desayuno, traslado al aeropuerto y… FIN DE NUESTROS SERVICIOS
TRAMO 5. RIBADEO - SANTIAGO
DIA 1º RIBADEO 
Llegada a Ribadeo, traslado y alojamiento.

DIA 2º RIBADEO - VILLAMARTIN GRANDE 19 Km aprx.
Desayuno. La etapa de hoy, la primera por Galicia, supone un punto de inflexión en el camino del Norte: por una parte, nos alejamos definitivamente de la costa tomando dirección al interior, hacia Compostela, y por otra parte recuperamos el trazado montañoso, adentrándonos en un territorio rural escasamente poblado. Alojamiento.

DIA 3º VILLAMARTIN GRANDE - MONDOÑEDO 18 Km. aprox.
Desayuno. Os proponemos una etapa cortita y muy llevadera, cuyo perfil presenta tan solo un par de repechos. Además de visitar Vilanova de Lourenzá, donde destaca la iglesia del antiguo monasterio, podremos pasar la tarde conociendo la bella ciudad de Mondoñedo, capital de la comarca de A Mariña Central y sede episcopal desde la Edad Media; su catedral y el casco antiguo, declarado Conjunto Histórico-Artístico, son las joyas culturales de la jornada. Alojamiento.

DIA 4º MONDOÑEDO - ABADÍN 16 Km aprox.
Desayuno. Interesante etapa en la que dejamos la comarca de A Mariña y ascendemos a la Terra Chá, la meseta interior de Lugo, pasando de los 140 a los 560 metros de altura. La subida resulta larga pero progresiva. Alojamiento.

DIA 5º ABADÍN - VILLALBA 21 Km aprox.
Desayuno. Etapa agradable, interesante paisajísticamente y que presenta escasos desniveles. Avanzaremos por cómodas pistas de tierra o asfalto entre prados verdes y bosquecillos de arbolado autóctono Nos encontramos en la comarca lucense de A Terra Chá, de relieve ondulado y cuya principal actividad es la ganadera. Alojamiento. 

DIA 6º VILLALBA - SEIXON 32 Km aprox.
Desayuno. Hoy gozaremos de una etapa variada: pistas y caminos de tierra, senderos, corredoiras embarradas y, por suerte, muy poco asfalto pasando por la Parroquia de Baamonde. Alojamiento.


DIA 7º SEIXON - SOBRADO DOS MONXES 28 Km aprox.
Desayuno. Avanzaremos por pistas de tierra o asfalto a través de un territorio rural y solitario, que pervive gracias a la actividad ganadera de carácter familiar. Durante la jornada, que presenta un perfil bastante quebrado, se asciende, casi sin enterarnos, a la cota máxima de todo el Camino del Norte (710 metros de altitud). Alojamiento.

DIA 8º SOBRADO DOS MONXES - ARZUA  22 Km aprox.
Desayuno. Última etapa en el Camino del Norte, corta y sin dificultades orográficas. Si en días anteriores caminábamos por pistas de tierra entre pequeñas aldeas, hoy predominará el asfalto y descubriremos, el urbanismo anodino y desordenado tan propio de extensas zonas de Galicia. Nuestra ruta confluye en Arzúa con la vorágine del Camino Francés. Alojamiento.

DIA 9º AZÚA – O PEDROUZO / AMENAL 19 Km aprox.
Desayuno. En esta etapa el Camino se interna de nuevo entre prados, robles y eucaliptos que rodean pequeñas y tranquilas aldeas. Se podrá visitar la Ermita de Santa Irene con su fuente barroca de aguas curativas. Llegada a Rua y alojamiento.

DIA 10º O PEDROUZO/ AMENAL - SANTIAGO DE COMPOSTELA 28 Km aprox.
Desayuno. Comienza la última etapa de esta inolvidable experiencia, que nos llevará a Santiago. Tras pasar por San Antón, Amenal y San Paio, entramos en Lavacolla, población donde los antiguos peregrinos se adecentaban para entrar en la ciudad de Compostela. Tras abandonar este municipio, Monte do Gozo, San Lázaro, y por fin, llegada a Santiago de Compostela y a su Plaza del Obradoiro para recibir el diploma del peregrino y asistir, en la impresionante Catedral, a la Santa Misa. Alojamiento.

DIA 11º SANTIAGO DE COMPOSTELA 
Desayuno. Mañana libre para asistir a la Misa del Peregrino. Por la tarde a las 18:00 visita panorámica de la ciudad con guía local para conocer la Plaza de Platerías, Fonseca, Obradoiro, Parador de los Reyes Católicos, Plaza de Inmaculada, Quintana y las Calles Nova y del Vilar. Alojamiento.

DIA 12 º SANTIAGO DE COMPOSTELA 
Desayuno, traslado al aeropuerto y…

FIN DE NUESTROS SERVICIOS

