MENDOZA Y LA RUTA DE LOS VINOS
Visitando: Mendoza y las Bodegas de vino en Valle de Uco.
04 Días / 03 Noches

Mínimo 2 pasajeros
Salidas Diarias 
Vigencia: del 1 de marzo al 15 de octubre de 2.024


ITINERARIO

Día 01 MENDOZA
Llegada, asistencia y traslado del aeropuerto haca el hotel. Alojamiento. 

Día 02 MENDOZA – Visita de medio día por la ciudad
Desayuno. Esta excursión se recorre la ciudad antigua y moderna, principales arterias, plazas y paseos, iglesias. Av. San Martín, La Alameda, Área Fundacional, zona donde se funda la ciudad Pedro del Castillo en 1561: Ruinas de San Francisco, Plaza Pedro del Castillo y Museo del Área Fundacional; Parque O’Higgins, Acuario Municipal. Pasando por: Casa de Gobierno, Centro de Congresos y Exposiciones y Auditorio Angel Bustelo, Zona Residencial, Portones del Acceso al Parque Gral. San Martín, paseo El Rosedal, Lago, Club de Mendoza Regatas, Cerro de la Gloria, Monumento al Ejército de los Andes, Estadio Islas Malvinas, Av. Libertador, Casino, Plaza Independencia. Alojamiento. 

Día 03 MENDOZA – Tour privado por las bodegas del Valle de Uco
Desayuno. Visita en servicio privado a cualquiera de las siguientes bodegas según su elección: Corazón del Sol, Piedra Infinita, Le Clos de los 7, Salentein, Andeluna o Domaine Bousquet. Según la bodega elegida tiene incluida la recogida en el hotel a las 9:00 hrs. Con guía privado, la entrada a la bodega escogida, una cata de vinos y un almuerzo, cuyo menú varía según la temporada. 

Bodegas Corazón del Sol y Piedra Infinita
Nos dirigiremos primero a la bodega Corazón del Sol, situada a los pies de la cordillera de los Andes. En sus viñedos veremos cómo se cultivan diferentes clases de uvas como la Malbec, Cabernet Franc o Mourvèdre, materia prima de unos excelentes vinos que, por supuesto, probaremos. A continuación nos desplazaremos hacia la bodega Piedra Infinita, también conocida como Zuccardi-Valle de Uco. Tras visitar sus viñedos, disfrutaremos de un almuerzo de tres platos que maridaremos con los vinos de la compañía.
Disponibilidad: de lunes a sábado.

Bodegas de Le Clos de los 7
Con este tour por el valle de Uco recorreremos los viñedos cultivados en terroirs o terruños a los pies del volcán andino Tupungato. En este precioso entorno se ubican las vides que producen los vinos del grupo Le Clos de los Siete, elaborados en diferentes bodegas de la zona. Visitaremos primero la bodega DiamAndes, donde descubriremos cómo se cultivan las uvas que producen los extraordinarios vinos Premium de Le Clos. Tras esta cata, nos desplazaremos hacia otra bodega del grupo Le Clos llamada Monteviejo. Allí disfrutaremos de un almuerzo de cuatro platos, en el que también probaremos diferentes vinos de la compañía.
Disponibilidad: de martes a domingo.



Bodegas Andeluna o Domaine Bousquet y Salentein
Comenzaremos este tour visitando la bodega Andeluna o Domaine Bousquet. En la primera probaremos diferentes vinos mendocinos del valle de Uco pertenecientes a las clases Línea 1300, Línea Altitud y Pasionado Cuatro Copas. Si vamos a la bodega Domaine Bousquet, degustaraemos sus célebres vinos orgánicos. El tour continuará con la visita a otro importante centro enoturístico de la provincia de Mendoza: la bodega Salentein. Como veremos, su edificio principal está construido en forma de cruz latina para albergar en cada ala una bodega con dos niveles. Visitaremos además su galería de arte y realizaremos una cata de vinos que incluirá un Salentein Reserve y dos Numina. Como broche final, tomaremos un suculento almuerzo de cuatro platos en el prestigioso restaurante Killka de la bodega.
Disponibilidad: de martes a domingo.

RECOGIDA:
Estos tours incluyen la recogida y el traslado de regreso a los hoteles del centro de Mendoza. Si están alojados en otras zonas más apartadas, los recogeremos en la siguiente dirección de la ciudad: Paseo Sarmiento, 129.

Todos los tours duran 8 horas, por lo que llegarán al hotel de Mendoza a las 17:00 horas. Alojamiento.
 
Día 04 MENDOZA
Desayuno. Traslado del hotel hacia el aeropuerto y…

FIN DE NUESTROS SERVICIOS


PRECIOS POR PERSONA PARA PAGAR EN DOLARES

	CATEGORIA DE HOTEL
	DOBLE
	TRIPLE
	SUPLEMENTO INDIVIDUAL

	NH Mendoza Cordillera – 3*Sup
	760
	810
	330

	Amerian Executive - 4*
	770
	790
	335

	Diplomatic Park Suites – 5*
	882
	882
	450


Precios por persona 


LOS PRECIOS INCLUYEN:
· Alojamiento en la categoría de hotel seleccionada 
· 3 noches de alojamiento en Mendoza 
· Desayunos diarios 
· 1 almuerzo (según la opción de bodega elegida se podrá incluir la bebida)
· Visita de medio día por la ciudad en servicio regular
· Tour privado por las bodegas del Valle de Uco con recogida y traslado de regreso al hotel
· Guía local durante las visitas 
· Cata de vinos argentinos (según la elección de la bodega)
· Traslados Aeropuerto / Hotel / Aeropuerto 




LOS PRECIOS NO INCLUYEN:
· Tiquetes aéreos 
· Tasas aeroportuarias 
· Tarjeta de asistencia medica 
· Excursiones y/o tours opcionales
· Bebidas durante las comidas
· Alimentación no especificada
· Traslados donde no este contemplado 
· Propinas a conductores, maleteros y guías 
· Servicios no especificados 
· Gastos personales
· 2% de fee bancario 


NOTAS:
· Tarifas no válidas para congresos, feriados y fines de semana largos en Argentina. (consultar precios)
· Antes de realizar la reserva se deberá indicar el nombre de la bodega elegida según las opciones indicadas en el itinerario. 


