MONUMENTOS EUROPEOS

G-116
11 días. Visitando: Francia, Belgica, Paises Bajos, Alemania, Republica Checa y Austria

Salidas Sabado: 
Abril: 

20

Mayo:

11
25



Junio:

15
22
29


Julio:

13
27

Agosto:

17

Septiembre:
  7
14
28

Octubre:
12
26

Hoteles previstos*:

Paris(1):


H4 Pleyel ****

Amsterdam:

Intercity Airp. ****

Frankfurt: 

HIEX Offenbach ****

Praga(2):

Corinthia ****

Viena: 


Intercity ****

*U otros de similar categoría. 

(1) Las salidas de Julio y Agosto podrían alojarse en localidades fuera de Paris debido a la celebración de los Juegos Olimpicos en esta ciudad.

(2) Debido a un Congreso, la salida del 11 de Mayo podría alojarse fuera de la ciudad de Praga.

Servicios incluidos*:

• Alojamiento en hoteles indicados o similares.

• Desayunos buffet diario.

• Tasas hoteleras.

• Autocar de lujo.

• Guía profesional de habla hispana.

• Visitas con guía local en Paris, Amsterdam, Praga y Viena.

• Visita con el guía acompañante en Brujas.

• Crucero por el Rhin.

• Traslado de llegada a París.

• Bolsa de viaje.

• Seguro turístico (Ver página 58).

*Ver condiciones generales (página 59)

	Precio por persona en U$D

	Origen / Destino
	Hab. Doble
	Supl.Indiv.

	Paris/Viena
	1.565
	780

	Salidas Julio y Agosto
	1.515
	


Día 1.º (sab.) AMERICA - PARÍS

Salida de la ciudad de origen en vuelo internacional con destino a París. Noche a bordo.
Día 2.º (dom.) PARIS

Llegada a la capital de Francia. Asistencia en el aeropuerto y traslado al hotel. Alojamiento.

Día 3.º (lun.) PARIS

Desayuno. Por la mañana, visita panorámica de la ciudad, recorriendo los Campos Elíseos, Arco del Triunfo, la Ópera, Torre Eiffel, Barrio Latino, Jardines de Luxemburgo y Los Inválidos. En la tarde, opcionalmente podrá realizar la visita del famoso Palacio de Versalles y sus bellos jardines. Alojamiento.

Día 4.º (mar.) PARIS 

Desayuno. Día libre para pasear por esta ilustre ciudad. En este día, exisitira la opción de realizar una visita para conocer la Torre Eiffel, el bohemio barrio de Montmatre y hacer un bonito Crucero por el Rio Sena. Alojamiento.

Día 5.º (mie.) PARIS - BRUJAS - AMSTERDAM
Desayuno y salida hacia Bélgica. Llegada a Brujas, encantadora y pintoresca ciudad, que recuerda aquellos cuentos de hadas de la infancia. Durante la estancia en Brujas, se visitará esta romántica ciudad para conocer atractivos lugares como la  Plaza del Mercado, Plaza del Burg, la Basílica de Santa Sangre, Iglesia de Notre Dame y Lago del Amor. Continuación a Amstermdam y alojamiento.

Día 6.º (jue.) AMSTERDAM   

Desayuno y visita panorámica por  esta interesante ciudad, llamada también la Venecia del Norte por sus numerosos canales que recorren la ciudad. Se verá la Plaza de Dam, Palacio Real, Torre de las Lagrimas, Edificio de la Bolsa, etc. Tiempo libre para pasear o conocer lugares tan pintorescos como el celebre “Barrio Rojo”. Se les ofrecerá la posibilidad de conocer en la tarde los encantadores pueblos de Volendam y Marken. Regreso al hotel y alojamiento.

Día 7.º (vie.) AMSTERDAM - COLONIA - CRUCERO POR EL RHIN - FRANKFURT

Desayuno y salida hacia la ciudad de Colonia, con su importante catedral de estilo Gótico. Continuación hacia Boppard, donde se embarcará en un atractivo Crucero por el Río Rhin, apreciándose durante el recorrido la Roca Loreley así como pintorescos paisajes y los más impresionantes castillos de Alemania. Continuación en autobús hacia la ciudad de Frankfurt, centro financiero del país. Alojamiento.
Día 8.º (sab.) FRANKFURT - NUREMBERG - PRAGA

Desayuno y salida hacia Nuremberg, antigua ciudad amurallada y uno de los lugares más históricos de Alemania donde destaca su atractivo casco urbano, la Plaza del Viejo Mercado, Iglesia de San Sebaldo y el Castillo. Continuación del viaje a través de bellos pueblos de la época medieval para entrar en la Republica Checa. Llegada y alojamiento.

Día 9.º (dom.) PRAGA
Desayuno. Visita panorámica de la ciudad de Praga, incluyendo la Judería, Sinagoga Staronova, Ayuntamiento con su Reloj Gótico, Torre de la Pólvora y Puente de Carlos del siglo XIV, uno de los símbolos de la ciudad. Por la tarde, nuestro guía les dará la posibilidad de conocer la Praga Artistica con el celebre Castillo de Praga, la Catedral de San Vito y el barrio de Mala Strana con  la Iglesia del Niño Jesús. Alojamiento.

Día 10.º (lun.) PRAGA - VIENA
Desayuno y salida hacia Austria a través de la región de la Moravia. Continuación hacia la ciudad de Viena, antigua capital del Imperio Austrohúngaro. A la llegada visita panorámica de Viena, incluyéndose Jardines del Belvedere, Parlamento, Palacio Real, Ayuntamiento y el Prater con su emblemática Noria Gigante. Por la noche, opcionalmente podrán asistir a un elegante concierto de valses de los más conocidos compositores austriacos. Alojamiento.

Día 11.º (mar.) VIENA 
Desayuno y fin de nuestros servicios.


